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A válság 
megoldódott

Ma egy hete úgy fogadta a ma­
gyar nép Nagy Ferenc lemondását, 
r heg van a felszabadulást jelentő jó 
hírt szoktak fogadni.

E lap hasábjain néhány figyel­
meztető és éberségre késztető meg- 
nyj alkozást tettük a jövőjét bizony­
talannak érző nép előtt és az elmúlt 
hét végén bekövetkezett események 
vnágossá tették a helyzet lényegéi. 
Ez pedig nem egyéb : Nagy Ferenc 
az ország legnagyobb parasztpártjá­
nak elnöke elárulta a parasztságot 
és mint a köztársaság miniszterel­
nöke elárulta a demokráciát.

A vádak súlyosak, azonban a ha­
zahívást elhatározó rendkívüli mi­
nisztertanács elé már olyan bizonyi- 
■fckek kerültek, melyek nem hagy- 
hattak kétséget az ország sorsáért 
felelős politikusokban, a azóta már 
a nyilvánosságra került és ismert 
va omásokbói kiderül, hogy a po- 
: .»lkai válságokat milyen erők idéz­
ek elő. Saláta Gyula (a Svájcban 
lévő Saláta Kálmán bátyja) tanú­
vallomásában a következőket mondja:
,. nekem és a Kisgazdapárt sok 
ragjának érthetetlen volt az, hogy 
a Kisgazdapárt politikai kérdései 
nem c politikai bizottság ülésein 
nyernek megoldást, hanem Nagy 
Ferenc vagy Kovács Béla Hám 
Tiborral Vatai Lászlóval, Kiss 
Sándorral, Jaczkóval, Arany Bá­
linttal és a többiekkel folytatott 
megbeszélésein“ Kovács Béla vallo­
másában ez áll: „ 1946 szeptembe­
rében az én lakásomon Szentivá- 
nyi Domokos, Saláta Kálmán, 
Nagy Ferenc, Arany Bálint és az 
én jelenlétemben az emigráns ma­
gyar eitenkotmány megalakításá­
nak lehetőségéről beszéltünk.*

A Svájcban üdülő miniszterelnök­
it zr .deltaza dolgozó milliókig, 
m nüf'.ki előtt nyilvánvaló volt hogy 
a hazahívást súlyos okok idézték elő. 
A hazahívással tulajdonképen a kor­
mány a vádlotthoz intézett első kér­
őét; vetett fel: bűnösnek érzi ma­
ga! ? A felelet megjött s ami eddig 
gyanu volt bizonyossággá vált. Mert 
Nagy Ferenc lemondása, kibújás a 
*z t f ség vállalása alól, a menekülés 
pedig egyértelmű a bűnösség be­
válásává!. Nagy Ferenc a magyar 
"ép árulóival került egy sorba.- A 
Kállayakkal, Horthyékkai, Eckhard 
"r:Porokkal, akik messze külföldről 
szolgálják a magyar nagybirtok és 
nagytőke érdekeit. Végre keblére 
ölelheti Nagy Ferenc is a magyar 
fehérterror szülötteit, hazaáruló 
barátfait.

Vannak olyanok, akiket megdöb­
bent a politikai és emberi bukás 
nagysága, olyanok is akikben kéte­
sek maradnák és nem tudnak sza­
badulni az illúzióktól, melyet a 
demokratikus kormány miniszterei-

Rákosi Mátyás bejelentette 
ÄZ ÚJ VÁLASZTÁSOKAT

„őszintén megmondom, ha a parlamentben, ahol éppen elegen nyü­
zsögnek azok, kiket Nagy Ferenc és Kovács Béla hoztak be, nehéz­
ségeink lesznek, akkor a népre fogunk apellálni és új választásokat, 
kérünk“ - mondotta a miniszterelnökhelyettes vasárnap Bugaci-puszta 
és környéke parasztsága előtt,

6000 hadifogoly
© felcseni es mcromeressiieeti gyűjtőtebere^ben 

EZER HADIFOGOLY ÚTBAN DEBRECEN FELÉ
Kedden déie-Őtt 11 diakor a buda­

örsi repülőtérre hazaérkezett Bene­
dek Elek népjóléti r.n ztériumi ta­
nácsos. £K' Bukarestben i, magyar 
hadifoglyok átszNüíási ügyében tár­
gyalásokat folytatott a román ható­

ságokkal. Tárgyalásai igen eredmé­
nyesen zárultak. Jelentése szerint 
fomjv 2-án éjfélig .. ioksám gyúj­
tó táborban 300' y a mára mat osszigeti 
g/u;:őtéborb&n ugyanén s 3000 ma-

ér hadifogoly tartózkodik, akiknek ; Debrecen leié.

útbaindltása rövidesen megkezdődik.
Lapzártakor érkezet; -elentés sze­

rint" a hadifoglyok első csoportja, 
mintegy ezer fő, keddre virradó éj­
szaka Maramarossziget-6! elindult

Szöknek a hozaárulok
Verge Bélé megszokott o feieMsségrevenós 
e lő) — Változó son c Kisgeiáopér,- vezetésében 
— Boíogh István fótiticér hosszé bb beteg- 

szobodságrcE megy

Kedden délelőtt Budapesten -yd- ; 
vánosságra kerüli, hogy s Ház kis­
gazdapárti elnöke, Varga Béla napok 
óta nyomtalanu! churn A Kisgazda- , 
pirt vezetői és képviselői közül szá- , 
n osan keresték Varga Bélát és vár- i 
Iák, höfjy a párt nagyfontosságú po- ■ 
litikai bizottsági ülésén is megjelen­
jen. Lakásán a íeleionérdeklőtíökkei 
szí közölték, hogy valószínűleg Ba- 
iaionbogláron van. Megállapították, j 
hogy a vasárnapot valóban Balaton- 
bogíáron töltötte, este azonban kei (

nőkével és a paraszti politikussal 
szemben tápláltak. A magunk részé­
ről nem a tragikus nagyságot, hanem 
a hitványság a megalkuvás az árulás 
kicsinyességéi látjuk Nagy Ferenc 
sorsában. Olt voltak előtte saját 
pártjának rossz útra csúszott" vezetői, 
Nagyatádi és Eckhard intő példái. .

Nagy Ferenc nem most bukott 
meg, hanem, amikor utat nyitott sa­
ját pártjában az úri reakció befolyá­
sának, amikor „törvényes* és tör­
vénytelen eszközökkel a magyar de­
mokrácia létére tört. A ma működő, 
ellenforradalom erőinek aljassága! es 
gyengeségét leplezi, hogy titkos 
összeesküvéssel kisétlétezik s a ha­
zaárulástól sem riad vissza. Tehát 
amit ! 945-ben csak kevesen láttak,

titkárával együtt autóba-ült és azóta 
nem látták. Általános az a vélemény 
hogy miután erősen kompiomittálva 
vett az összeesküvésben, c teteiösség- 
revenás elöl, Nagy Ferenchez ha­
sonlóan, megszökött.

Itt említjük meg, hogy Nagy Fe­
rencet és Varga Bélái min1 becste­
len árulókat a Kisgazdapárt kizárta 
soraiból.

A Kisgazdapárt mszagos pártel­
nöki tisztét Dobi István últamminisz- 
lerrel töltötték be. A sajtó- él. pro-

az 1947 nyarán napnál világosabb. 
Nem vezércikkek, szólamok hanem 
tények bizonyítják igazunkat. S az a 
kimondatlan -ad, hogy hatalomra 
tőrünk, láthassuk, hogy nem mi, 
hanem a magyar nép tör hatalomra ! 
S a magyar nép nem tűr, hogy 
árulók vezessék az országot, de nem 
tűrheti azt sem, hogy a legnagyobb 
magyar paraszt pártot, a Kisgazda­
pártot, vezessék !

A demokrácia, ereje e válságos 
napokban mutatkozott meg igazán 
és még átmenetileg sem kell félre 
lenni a termelő munka eszközeit. 
Egymásután válnak semmivé az el­
lenforradalmi reakció reményei. A 
provokációs kísérletek, melyek a 
munkásegység megbontására irányui-

pagandaosztálv vezetője Barcs Sán­
dor lett. Az Országos Nemzeti Bi­
zottság megüresedett kisgazdapárti 
helyeit Dinnyés Latossal, Dobi Ist­
vánnal, Muhalyffy Ernővel és Oriutay 
Gyulával töltöttek be. A politikai 
bizottság ülésén szóbakerült, hogy 
kit jelöljön a páti a képviselőház el­
nöki tisztébe a megszökött Varga 
Béla helyen. Határozatot még nem 
hoztak. A leg valószínűbbnek Dobi 
istván jelölese látszik, de ebben az 
esetben le kel! martiam állammi- 
niszten tisztéről, másik .élőkként 
Impion Ferenc .képviselőt emlegetik.

Balogh István, aki tudvalevőleg ál­
lamtitkári állásáról lemondott, való­
színűig a közeljövőben, „megren­
dült egészségügyi állapotára való 
tekintettél“, szabadságra megy.

i tak, éppen az ellenkező hatás; vál- 
j tolták ki. Ellentéteket igyekeztek szi- 
j tani a bankállamositás döntő kárdé- 
j sében s ma Játniok kell, n ,gy az 
j % ellentétekből" a tempo nteggyorsu- 
j iáse következett! S ha a múltban a 
! Nagy Ferencek a Kovács Bélák és 
I a Kisgazdapari egyes mentelmi jog­

gal felruházott ellenforradalmi agi­
tátorai a munkás és paraszt közé 
éket tudlak verni, erre aligha tesz 
módjuk többet. Elege van az ország­
nak a kalandor politikából és óha­
tatlanul kialakul a bankok államo­
sításának kérdésében is az egység a 
munkás és paraszt között, meri. a 
Kisgazdapárt parasztjainak is elege 
van már a Kovács Bélák és Nagy 
Ferencek mjából.
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Rizslopásért letartóztatták 
a volt péázhamisíté Jánosik Mihályt >dé

Folyó év februárjában Sziráczki • 
Sándor szarvasi lakos feljelentést 
tett a kapitányságon, hogy lakásá­
val összefüggő raktárából 16 mázsa i 
rizst és ugyanannyi rizskorpát lop- > 
tak el. Gyanúja egyik lakója, Jáno- J 
sík Mihály 53 éves szarvast aszta­
losmesterre irányult. Az azonnal le­
folytatott nyomozás folyamán azon- í 
ban a gyanúsítottnak sikerült alibit ! 
igazolni.

Azóta három hónap telt el a gya­
núsított megfigyelésével, mely idő ■ 
alatt a terhelő adatok alapján szűkre I 
zárult a kör a gyanúsított körül.

Őrizetbe vétele után tagadásával i 
szemben az elébe tárt bizonyítékok

alapján beismerte, hogy kb 20 al­
kalommal, folyamatosan dézsmálta 
a műhelyéből nyiió raktárt. Rizs és 
rizskorpán kívül 160 kg. hagyma- 
mag ellopását is beismerte. A tet­
tes a zsákmányát szürkület és pir­
kadat idején száiiitotta le a most 
már orgazdának minősülő szarvasi 
magkereskedőhöz, aki az ezúton 
szerzett árút háromszoros áron adta 
tovább. A tettes jelenleg még a ka­
pitányság őrizetében van, mert az 
orgazdák száma még nem teljes.

Jánosik Mihály már előéletében 
sem teljesen szeplőtelen, mert az 
első világháború után bekövetkezett 
pénzfeiüibéiyegzés idején házilag

készített bélyegzőjével bélyegezte 
felül az akkor forgalomba kerülő 
bankjegyeket. Ezen , közgazdasági- 
tevékenységéért 18 hónapot töltött 
a gyulai ügyészség fogházában. 
Legutóbb pedig a szarvast járás­
bíróság ítélte el lopás miatt 100 Fi 
pénzbüntetésre,

Sziráczki Sándornál elkövetett :o- 
pásnál mintegy 13 000 formt art 
idézett elő. A bűnjelek közül a 
hagymamagot érintetlenül az egy;- 
orgazdánái találta meg a rendőrség 
a nyomozás folyamán. Az esetleges 
további felderítés végett a nyomo­
zás még folyik,

-ve-

Dr MOLNÁR JENŐ alispán:

„A magántulajdon érdekében kívánjuk 
a bankok államosítását’

Egész napot betöltő műsorral ün­
neped Szarvas ifjúsága a június 1- 
ár. országosan rendezett „Ifjúsági 
nap “-on. Az istentiszteletek után 
zártsorokban vonult fel a sportpá­
lyára, ahol dr. Gergely István, járá­
sunk főjegyzőiének megnyitó szavai 
után dr. Molnár Jenő Békés vár­
megye kisgazdapárti alispánja mon- : 
dotta el nagyhatású beszédéi.

— Ezen a júniusi napon elindul I 
az Ifjúság, hogy hitet tegyen a sza­
badság mellett, kezdte beszédét. Az i 
elkövetkezendő esztendő a centen­
árium jegyében zajlik . . . Egysé­
gesen meneteljen az ifjúság 1848. 
jegyében. Majd az 1843—49-iki for- : 
radaiom jelentőségével foglalkozott ; 
és kijelentette, hogy az elmúlt év­
tizedekben elsikkasztották a fiatal- j 
ság elől 48-nak jelentőségéi. Majd j 
arról szóit, hogy bizonyos „fekete 
kezek“ zavart próbálnak előidézni. ! 
félre ezekkel a kezekkel — hang­
súlyozta ki — mi a szabadság tiszta j 
levegőjében akarunk élni.

— Nincs megállás az úton, foly­
tatta a továbbiakban, fokozatosan i 
fejlődünk felfelé és ez! a fejlődési j 
szolgálja a bankok államosítása is. ; 
Én mint kisgazdapárti mondom ; a 
magántulajdon érdekében kívánjuk i 
a bankok államosítását.

BARÁTSÁG-MOZGÓ
7-én szombaton 6 és este 3 órakor j 
3-én vasárnap 2, 4, 5 és este 8 órakor ; 
9-én hétfőn 6 és este 8 órakor

Egy gyönyörű AMERIKAI repülő filmet j 
mutat be „3arátság«-mozgó, címe .

Akik az egei szántják
AMERIKAI és MAGYAR híradók.

11- én szerdán 6 es este 8 órakor
12- én csütörtökön 6 és este 8 órakor 
Eddig még nem látott gyönyörű rende­
zésű OROSZ filmet mutatunk be, 
amelyik vetekedik az eddig megjelent 
amerikai film bármelyikével. Csupa zene, 
dal, tánc, aki észt a filmet megnézi az 
megszeret: az Orosz film művészetett I

címe:

ketten egy jeggyel m
_____Amerikai ás Magyar híradók. j

JÖN! Figyelem! JÖN!
A pattanásig feszülő izgalmak filmje j

LEHULL AZ ÁLARC

A továbbiakban arról szólt, hogy 
az elmúlt időkben tart.Lom és lé­
nyeg nélkül ünnepelték i 848-nak 
nak emlékét, A 48-as hagyomá­
nyokból szívjátok magatokba a sza­
badságharcosok szelleméi — mon­
dotta emelt hangon — többet és 
jobbat várunk tőletek . , . Álljatok a 
három éves államgazdasági terv 
mellé, építsétek ezt az országot, — 
magatoknak építitek : — fejezte ne 
nagy tetszéssel fogadott beszédét az 
alispán.

Az ünnepi beszéd után Szabó Já­
nos, József Attila „Fiatal étetek in­

dulója“ c. versét mondta el hatá­
sosan, majd a Szarvasi Dal kar 
tűnő együttese énekelte el a „Munka 
Himnuszát“. Gresznárik Julianna 
„Ima a gyermekhez-- c. vers (Szabó 
Lőrinc) művészi tökélyü szavalata 
után a Szózat elénekíéséve! a dél­
előtti ünnepség véget ért.

A délutáni sportverseny ünnepé­
lyességé: emelte az is, hogy a nyer­
teseknek az alispán osztotta ki a 
díjakat. Este 8 órakor a Nyári Szín­
körben műsoros előadást rendezet: 
az ifjúság, utána az Árpád-szá :ó 
dísztermében réggé'.g táncolt.

| Mit iahet batyuzr
A köre iátásügyi ir.iniszté- — 

j oldalról megnyilvánuló érd“
í hivatalosan közli, hogv egv , -
j szállítási engedély nélfc o a Tői 
j kezű éielrn’.szereket szállíthat:r 
: szag egész területén:

Sertészsír, vagy sza nni I 
. Baromfizsír, saját szükség ré> ■■ 
; item haladó mennyiségbe- g*.*..
: liszt 5 kg, burgonya 25 kg. 
j iyes (bab, borsó, lencse) ;, 

rbshagyma 10 Kg. fokhagyma 2 
olaj 2 liter, tej 2 uter. tejsz:- r 
íejfei 1 liter, vaj 1 kg. s, 
túró vagy gomolya 2 kg

Baromfi (hízott vagy sóvár. 
s*b.), tojás, sertéshús (nyerséé, 
tölve, tartósított állapotban) 
szükségétét meg nem ha’ d j r , 
nyiségben.

Megbírságolják
azokat, akik -e— 
jövedelem es vag-.onado 
bevoílásf

A vagyon- jővedeiemad i be',-1 
lási határideje május 31 vo >n- 
tick dacára sokan nsrr. ^jp.
get eme kötelezettségüknek. ' Mivel 
újabb határidőt nem állapi ;:éK 
meg a bevallásra, noma fSr 
felhívja a az érdekelteket hogv a 
bevallásukat sürgősen tegyék net 
mert különben súlyos :>ir$á;v . 
ják sújtani a muiasztókai.

Áratogépzsinaget es
a.-a‘áaép aíkoL-es:» < ?r 
mór mosf vegye m&j 

Legolcsóbban oesze -» j
SÁRKÁNY«.......

Az új miniszterelnök beszéde
Dinnyés La bs magyar miniszter- 

elnök vasárnap, a Határőr Napok 
befejező ünnepségén beszédet mon­
dott A következőket hangsúlyozta
beszédében ;

„A kossuthi gondolat egyik alap­
tétele volt a dunavöigyi népek de­
mokratikus összefogása. a2 újjászer­
vezett magyar honvédség is a szol­
gálatába állt a nagy gondolatnak 
amikor a felszabadulás után azonnal 
felvette a bajtársi érintkezést a szom­
szédos népek katonáival. Mert az uj 
honvédség nem a háborút akarja! 
hanem a dimamenti népek együtt­
működését akarja biztosítani. Békes­
ségben akarunk élni nem csak szom­
szédainkat, hanem a világ összes 
demokratikus szabadságszerető né- . 
peivel. Békességes együttműködést 
akarunk a nagyhatalmakkal, Egye­
sült Államokkal az angol birodalom­
mal, de különösképpen a szomszéd- j 
Ságunkban lévő hatalmas Szovje^j 
Unióval, amely súlyos vér- és anyagi 
áldozat árán telte lehetővé számunk­
ra azt, hogy egyrészt visszanyerjük j 
szabadságunkat, másrészt pedig Se- i 
fektethessük a 48-as eszméken nyug­
vó honvédség újjászervezését is,’ Ezt ! 
a tényt mindenkinek tudomásul keli j 
venni. A magyar demokrácia nyílt í 
és egyenes utakon jár és nem félre- 1 
beszéléssel vagy politikai mesterke- j 
déssei vallósitja meg nagy céljait; í

Kül- és belföldi 
kerékpárok olcsón

a magyar demokrácia megerősítését, 
az újjáépítést, minden dolgozó élet- 
színvonalának felemelését, a három 
éves terv keretében, *

A Kisgazdapárti r 
szavait megszív ieíbet r é 
KisgazdapáfŐak is I

Nemzetközi ifjúsági 
találkozó Prágában

MaD’bz javaslatra nemzetközi staféta r 
a prágai Világ Ifjúsági Ta;á*kozót

.A,De!?Í0ifIa-tii<“s ^i^ságt ViLigszö- : ellenihas egyik legendái;

tja meg

vétség 40.000 résztvevővel Hatalmas 
mérem nemzetközi ifjúsági találkozót 
'endez az idén nyáron Prágában. 
Legújabb jelentés szerint a prágai 
találkozót egész Európát átszelő 
staféta nyitja meg. 1945 ortobe-e- 
oen a MtiDiSz íi. országos kong­
resszusán résztvevő Rostin; a DlVSr 
egyik vezetője nagyon helyesnek tar­
totta azt, hogy a kongresszust az 
ország négy határáról érkező staféta 
nyitotta meg. A MaDiSz vezetői ja­
vasolták akkor, hogy a prágai talál­
kozót is egy nemzetköz; staféta 
nyissa meg. A MaDlSz vezetősége 
idejében kidolgozta a staféta meg­
szervezésének tervét és ezt a DiVSz 
vezetősége elfogadta.

A staféta őt irányból indul. Az 
egyik Franciaországból, a francia

Szikránál

és
on.

PPP
sábó! és Svájcon. Olaszországon és 
Ausztrián át érkezik Prágába. A má­
sodik staféta Norvégiából ind 
áthalad Dánián és Németom:.
A harmadik és egyben a legnagyobb 
staféta Sztálingrádból Ukrajnám Fe- 
héroroszországon és Lengyelországon 
át fut Prágába. A Balkánról kél sta­
féta indul. Az egyik Bulgárián és 
Romámán át Magyarországon talál­
kozik az Albániából induló és Ju­
goszlávián át haladó stafétával. A 
két balkáni staféta július 15-én ér­
kezik Budapestre, ahonnan nagy­
szabású ünnepségek közepette indul 
tovább Prágába.

— Belefulladt a Hoitkáröeb». F.
hó 1-én Grósz Tibor gazdasági cse­
léd, soroksári lakos Békésszentand- 
ráson íófürösztés közben, eddig még 
meg nem állapított okokból vízbe- 
full. Holttestét még keresik.
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A szarvasi Nemzeti Bizottság határozata
a bankok államosítása mellett

A község képviselőtestülete is egyhangúlag követelte a bankok államosítását
A szarvasi Nemzeti Bizottság má­

jus 31-én tartott rendkívüli ülésén 
Litauszky András (VIKP) bizottsági 
tag javasolta:

forduljon a bizottság a ma­
gyar kormányhoz és követelje
a Magyar Nemzeti Bank és a 
három legnagyobb barik azon­

nal: államosítását 
A bizottság többsége hozzájárult 1 
ezen javaslathoz, csupán a Kisgazda- > 
•párt delegáltjai nem foglaltak állást i 
a bankok államosítása mellett, arra ! 
való hivatkozással, hogy 

a pártközpontjuknak még eb- í

ben a kérdésben nincs kiala- j 
kait álláspontja.

S így a Nemzet; Bizottság a K::í“~ 
gazdapárt hozzájárulása nélkül jut­
tassa el a bankok államosítására vo­
natkozó követelését a magyar kor­
mányhoz.

Megjegyzésünk: Dinnyés Lajos 
a magyar kormány mostani minisz­
terelnöke, jóval korábban a ban- . 
kok államosítása mellett foglalt 
állást, mint a Kisgazdapárt honvé­
delmi minisztere, igaz, hogy ez még 
Nagy Ferenc idejében volt I 

Szarvas község képviselőtestülete

az 1947. május 3!-én tartott ren­
des ülésén, Janurik Mihály MKP., 
napirend előtti indítványként java­
solta, hogy a képviselőtestület me­
morandummal forduljon a magyar 
kormányhoz, melyben követei je a 
Magyar Nemzet: Bank és a három 
legnagyobb magvar bank azonnali 
államosítását. A képviselő test ü-.et 
vita nélkül magáévá ‘ette a javasla­
tot és egyhangúlag a Magyar Nem­
zet'. Bank és a három legnagyobb 
bank azonnali államosítását követei; 
a magyar kormánytól.

A HÁBORÚ ÉS AZ INFLÁCIÓ VÁMSZEDÖINEK VAGYONA

az újjáépítés szolgálatában
A vagyontőbbletdézsmával az 1939 j 

január I. és 1947 január 1. között j 
keletkezett vagyonszaporuiatot adóz- j 
tátják meg. Ennek az adónak az a j 
céllá, hogy a harácsoiással szerzett j 
vagyonokat az egész ország érdekét | 
szolgáló három éves terv végrehaj- ' 
fására fordítsa.

Eredetileg 50.000 forintra tervez- j 
fék a mentességi határt a vagyon- 
dézsmáná!. A: összegyűjtött statisz- i

tikai adatok azomban azt mutatták, 
hogy az 50. ezer forintos határ sok 
kisembert- kisiparost, kiskereskedőt 
érintett volna. Ezeket azonban nem 
szabad, hogy terhelje a vagyondézs- 
ma. Ezért javasolta az M. K, P. po­
litikai bizottsága, hogy a mentességi 
határt 50.000 forintról 75.000 Fí-ra 
emeljék.

A háborús és inflációs vagyonokra 
kivetett vagyontöbbieidézsma 20—

75 százalékig terjed, az egyszerű 
vagyondézsma kulcsa 5—25 száza­
lék lesz a pénzügyminisztérium most 
elkészült tervezete szerint. Az egy­
szerű vagyondézsmaí csak a 75.000 
forinton felült vagyonok után kel 
fizetni. 75 000 és 100.000 forint kö­
zött a kulcs 5 százalék lesz. A 25 
százalékos kulcs csak az égisz nagy 
vagyonúknál érvényes.

Ifjúsági
üdültetési akció

A Magyar Ifjúság Országos Ta­
nácsa által ,,Miénk az ország“ né­
ven hatalmas üdültetési akciót in­
dított.

A „Miénk az ország mozgalom“ 
koalíciós alapon szervezkedik és 
eredményes munkája nyomán 1800 
ifjú részére szerez üdülési lehető­
séget, kellemes, erőíadó * nyaralást 
a Balaton partján, Balatonaiigán.

Julius i-tői szeptember 5-ig hat 
egymást követő 10—10 napos cso­
portban 1800 ifjú nyaralhat. Rész­
vétei; díj 5 forint naponta, de a 
különböző segélyszervek támogatá­
sával arra törekszenek, hogy ezt az 
összegei 4 forintra, vagy a lehető­
ség szerint még kisebb összegre 
csökkentsék. 330 férőhely áll ren­
delkezésre. ahol sport és knlturver- 
senyek emelik az üdülés színvona­
lát. Az utolsó csoport augusztus 
25-től nagyarányú sporíedzőtábor 
lesz, ahol a mezítlábas bajnoksá­
gok győztesei a vidék és a főváros 
legjobb ifjúsági versenyzői talál­
koznak kitűnő edzők vezetése mel­
le“. Jelentkezési határidő: június 
15. Jelentkezni és érdeklődni a 
MOV* központiában Budapest Te­
lek: Pál-utca 17. sz. alatt lehet.

Kiskereskedők és kisiparosok
kongresszusa lesz Szarvason

NYÍLTTÉRI
A családunktól külön élő férjem­

nek. iii. apánknak, id. Jánosik Mi­
hálynak senki ne hitelezzen, mert 
azért és semminemű ügyeiért fele­
lősséget nem vállalunk és azt ki 
nem fizetjük.

Szarvas, 1947. május 4-én.
űánosik Mihéiyné és fiai

Szarvas, I. kér. 298.

, *> - rovatban közűitekért nem vállal 
i8i9ios3éget a szerkesztőség.

A felszabadult Magyarország egyik 
i legnagyobb és legnépesebb demo- 
I kraíikus kereskedői alakulata, a 

Textilkereskereskedők Országos Sza- 
j hadszervezete. Rövid másfél év alatt 
j 13.000 kizáróan textillel foglalkozó 

kiskereskedő sorakozott zászlója alá. 
j A Tekosz most átfogón ki fog íer- 
I jeszkedni minden , szakmájú kiske­

reskedőre s e célból megalapította 
és maga fölé emelte a Kiskereske­
dők Országos Szabad szervezetét, 
amelyben helyet foglal a piaci árus­
tól kezdve bármely szakmában dol­
gozó kiskereskedő.
' A szarvasi Kereskedők Egyesülete 
(érdekközösségejjha él is, köznyeiven 
szólva a kezdet nehézségeivel küzd, 
magyarul: még ma sem ébredt fel 
a tespedség, az elnyomottság ál­
mából s ma is tűri, viseli a meg- j 
alázohság minden keservét és fáj­
dalmát.

A nagyközönség ma csak azt j 
látja és tapasztalja, hogy p. o. kar- j 
tont vagy selymet sehol sem lehet j 
kapni, csak hallott u. n. nagykeres- j 
kedőkről, akik „nagyban" dolgoz- I 
nak a kereskedelmi árukkal — de 
azt nem tudja, hogy ez a mai nagy­
kereskedelem úgyszólván csak arra 
szolgál, hogy nála az áru elakad, 
vagy más kézbe fut, mini ahova 
kellene! Az előleget adott kiskeres­
kedő tehetetlenül olvassa a nagyke­
reskedő udvariaskodó válaszát, hogy 
az áru még „nem érkezett be/-‘ — 
holott a valóságban a kiskereskedő 
pénzét a nagykereskedő azóta már 
kétszer is megforgatta. A nagykeres­
kedelem ezen „kiváló" kereskedelmi 
tevékenységénél fogva most iwár va­
lóban megérett arra, hogy — félre­
tegyék.

Nem volnánk egészen tárgyilago­
sak, ha végül még meg nem emlé­
keznénk az u. u. Koksz-rói, a Ke­

reskedők Országos Központi Szö­
vetségéről. A Koksz — mint az 
idők bebizonyították — csak a nagy- 
kereskedői érdekekeket szolgálja, a 
kiskereskedők náluk csak á "sakk­
táblán egy lépéssel sétálgató s köny- 
nyen kidobható figurák szerepé; 
töltik be.

Ezeken a bajokon akar segíteni a 
Kisosz, a Tekosz, amely e hó !5-re 
jelentette be magát Szarvasra, egy 
helyi kongresszusra, ahol minden 
kereskedő meghallgatja, mit követei 
önmagától a saját érdeke. Vegyen 
tehát részi ezen minden kiskeres­
kedő, itt meg fogja érteni a válto­
zott idők változóit követelését 1

Legyen ott tehát minden kiske­
reskedő !

TURUL-MOZGÓ
7- én szombaton 6 és este 8 órakor
8- án vasárnap 2, 4. 6 és este 8 órakor
9- én hétfőn 6 és este 8 órakor

Uj Amerikai MOPEX film a szezon leg­
szebb és legértékesebb vigjátéka

NŐK EGYMÁSKÖZT
Főszereplők: Kay Francis, Dianna Barry­

more, Robert Cummings.
Kiég.: Kay Francis, Francia viiágmradó

11- én szerdán 6 és este 3 órakor
12- én csütörtökön 6 és este 8 órakor 

A várva várt új Cowboy film. „4 vadnyugat
királya" Tom Titer filmje:

Titokzatos farm
és 32

Ezerarcú Isten hazája
Kiegészítő: Magyar híradó.

Figyelem I JÖN! Figyelem! JÖN í 
Ismét új nagy magyar film. Csortos Gyula 
utolsó filmje, amelyik már a felszabadu­

lás után lett befejezve *

Egy pofon, egy csók

is í esaátsatf e 1 e í ele
Az. evangélikus é-templom ban vasárnap 

I magyar, az új'emplombán tót istentisztele­
tet tartana«. Az istentisztelete- 9 órakor 

I kezűidnek.
Rám. kit. templomban: Hétköznapokon 

; réggé' 7 és fel s órakor csendes szentmi.
* se, vasár- es ünnepnapokon reggel 8 és 9 
j órakor cser des szentmise, 10 órakor nagy- 
j mise szeiTttxszéddeí, délután 3 órakor pe- 
; dig tiücia.

Refomtátus istent* 1 azt elet minden vasár­
nap a. e 10 órakor var bibtiaóra pedig 

; irmdea csütörtökón a. u. 4 órakor.

I| Orvosi inspekció |

június hó 5-én : dr. Medgyesi, 
dr. Ungar. Június 8-án : dr. Grósz, 
dr. Mecsefcy. Június 15-én dr. Sin- 

j kovicz, dr. Magyar. Június 22-én .- 
I dr. Csont, dr. Rozsfaiv. 
j — Orv»»« hír Dr. Könczey Ele- 
i mér szülész-nőgyógyász szakorvos, 

a Stefánia szülőotthon faorvosa ren- 
j delései: megkezdte Szarvason, 111. k. 

Szabadság út i 15 sz. alatt.
— Háih«iyli»tyit«ijtitók ff gyei­

mébe ! A szarvasi UFOSz. Veze­
tősége értesíti a házheíyhezjutók 

j közül azokat, akik a 3-án megtar- 
i tort sorsoláson nem vettek részt, 

hogy pénteken 6-án reggel 8 — 12 
j óra közölt pótsorsolást rendez a 
i Vezetőség. A befizetés; nyugtát min- 
1 denki hozza magával. A sorsolás 

az Árpád-száíióbah lesz. Közöljük 
j még sz érdekeltekkel, hogy a bir-
1 tokbaadás napjáé kídobolással, uj- 
; sághirdeíésse; ’ és a pártok hirdető- 

tábláin fogjuk közölni. Aki karói 
: még nem hozott, sürgősen adja be 
; a mérnöki hivatalba, mert a munka 

karóhiány miatt késik, 
t — Meghívó. A Magyar1 Nők De- 
j mokratikus Szövetsége június 8-án 
; vasárnap délután 3 órakor Nőnapot 
j fart a székházban, melyre minden 

tagot és vendégeket szeretettel hív 
: és vár a Vezetőség.

— fogott a rendőrség.
Papp Júlia szarvasi lakosnak özv. 
Gutyan Mihátyné szarvasi lakos 180 
kg kenyérlisztet adott el kg-ként 3 

, forintos árban. Amikor Papp Júlia a 
lisztet ki akarta csempészni, éber 
rendőrségünk tettenérte a vasútállo­
máson. Az alig 21 éves Júliának 
igen jó gyakorlata lehet ebben a 
„szakmában“, mert a zsákokban lévő 
liszt tetejére korpát töltött és Így 
akarta férevezetni a hatóságot. Azon­
ban most erre ráfizetett.

— Ä rendőrkapitányság felhí­
vása. A belügyminiszter a rendőr- 
hatóságok munkaidejét a követke­
zőkben állapította meg: Hétfőn, 
kedden, szerdán, csütörtökön, pén­
teken a hivatalos óra délelőtt 8-tól 
délután 3 óráig, szombaton d e. 8-tól 
d. u. 1-ig, Vasárnap és ünnepnap 
teljes hivatali szünet. Közérvényű, 
mulasztást nem tűrő magánügyek­
ben a nap minden órájában az ügye­
leti szolgálat igénybevehető. Ügyfe­
leknek felvilágosítással a kapitány­
ság déi* 12 órától délután 3 óráig, 
szombaton 12-tő délután 1 óráig 
szolgál.

— A KsleteüfopaE Általános
Biztosító r. f. békéscsabai vezér- 
ügynöksége Szarvasa»!! körzeikép- 
vísütet kíván létesíteni a szarvasi 
járásra kiterjedő ügykörrel. Mind­
azok, akik a szakmában jártasok, 
vagy szervezési és üzlet szerzési 
teendőkben bár képességgel bírnak, 
de a szakmát még nem ismerik és 
elhelyezkedést keresnek, életrajzuk 
feltüntetésével írásos ajánlatot jut­
tass nak el az intézet békéscsabai 
vezérügynökségéhez. (Bcsaba, And- 
rássy út 7. sz,)
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Hitelben részesülnek a 
kisipari szövetkezetek

Pe;hő Dezső Békésvármegye. szö­
vetkezeti íeugyetotéTiek értesítése 
alaptan közöljük, hogy 2 Gazdasági 
Főtanács által a kisipar részére bsz- 
tosiiott 2 mii ió . forintos hitelkere­
ten beiü: a kisipari szövetkezetek 
is részesülhetnek hitelben.' Éppen 
ezért mindazon kisipari szövetkeze­
tek, amelyek hiteit kívánnak igény­
bevenni, kérelmük 1. példányát a 
Vármegyei Szövetkezeti Felügyelő­
séghez (Gyula, Vármegyeháza 32-es 
számú szoba, telefon 104.) sajal ér­
dekükben haladéktalanul adják be.

— Fciyéicti Az Or­
szágos Társadalombiztosit Intézet 
pályázatot hirdet 470. szerződéssel 
eddig be nem tödön, jeier’eg ideig­
lenes megbízás alapján ellátott vi­
déki rendelőintézeti és körzeti ke­
zelőorvost, valamint vállalati pénz­
tári rendelőintézeti és magánrende­
lőjében működő szerződéses orvosi 
állásra. Pályázni az Intézet bárme­
lyik heiyíszervénél beszerezhető űr­
lapon lehet Határidő: 1947. VI. 
(június) 21. A pályázati űrlapot a 
szüksége* okmányokkal az állásra 
illetékes helyiszervnéi kell benyúj­
tani. — Részletes felvilágosítással 
ugyancsak az illetékes belyiézervek 
szolgáinak.

— Ismét m ketté ék gerérdól-
kodéeérél. Hogy a község újonnan 
ültetett íácskáit megmentsük a to­
vábbfejlődésnek, múlhatatlanul szük­
séges a kecskék utcai legeltetésének 
szigorú betiltása. Különben nem 
először esik szó erről lapunk ha­
sábjain, a rendőrség is bocsátott 
ki a korábbi hónapokban eme vo­
natkozólag felhívást, amelyben szi­
gorú büntetést ró az utasítás meg­
szegőire. Amint látjuk, még nem 
történt ebben az ügyben szigorú 
intézkedés, mert ha csak egy eset­
ben is szabtak volna ki szigorú bün­
tetést, valószínű, jobban tiszteletben 
tartanák a hatóság utasításait.

— Kerekei Hí. így* foglalkoz­
tatja Szarvas sporttársadalmát, s a 
kerületi fegyelmi egyesbirót. A Va­
sas elleni mérkőzés napján — ami­
kor is Kerekes 111. betegsége miatt 
feküdt — behívást kapott a kerü­
leti válogatottba, ahova természete­
sen nem mehetett el. Rosszindulatú 
és alaptalan feljelentés alapján az­
zal vádolják Kerekes Ill-at es az 
egyesületet, hogy Kerekes Hl a Va­
sas mérkőzésen játszott, holott min­
denki tanúja, lehet annak, hogy a 
Vasas elleni mérkőzésen nem Ke­
rekes ül, hanem Kovács játszott. 
Az egész ügy mozgatója Galáth úr, 
a MAFC intézője, mégpedig azért, 
mert az SzSE nem volt hajlandó a 
MAFC mérkőzést „elveszíteni“.

Meghívó
A szarvasi Munkás Otthon Szövetkezet 

1947 ján. hé 8-án délelőtt IC órakor saját 
székházában tartja XV-ik évi rendes köz­
gyűlését, melyre a tagokat tisztelettel meg­
hívja az Igazgatóság Tárgysorozat: i. Jegy­
zőkönyvvezető és hitelesítők kiküldése. 2, 
igazgatóság jelentése az 1946 évről 3. Zár­
számadások előterieszteac és a mérleg meg­
állapítása. 4 Felügyelő bizottság jelentése. 
5. Határozat a i elment vény iránt. 6. Öt 
igazgatóségi tag választása 3 évre. 7 Öt 
felügyelő biz tag választass 1 évre. 8. Ha­
tározat a Munkás Otthon létíentariesa ügyé­
ben. 9. indítványok Megnyitó mérleg 1947 
jan. 1-én Vagyon. Készpénz 44 83 Ft In­
gatlan 8,160 Ft, Felszerelés 423 Ft össze­
sen 8.567,83 forint. Teher. Üzletrészjegy 
töke 6,000 Ft, Tartalék alap 2.537'83 Ft. 
összesen 8,567'83 Ft. Tag és üzletrész ál­
lomány 99 tag 201 részjegy Igazgatóság 
Megvizsgáltuk és rendben találtuk. Fei- 
ügyelőbíiottság.

1947

Nők napja
A Szociáldemokrata Párt kondo- 

I rosi Szervezete júnis 1-ért, vasárnap 
Nőnapot tartott,' amelyen a központ 
részétől részíveti Oszvald János, a 

I Népszava munkatársa és Nagyvat- 
! sánvi jőzseiné titkárnő.

Kolompár Györgyre elnőknÖ meg­
nyitója után Kolompár György Kár.

I páti Árnál „Anya" cimti versét sza- 
[ vatta el, majd Nagy varsányi Józstí- 
: né a Nőnap jelentőségéről beszélt.
! Hangoztatta, hogy a nők a múltban 
I a munkásság po bikái harcaiban 
: nem vettek -észt. mert a közfelfo- 
I gás szerint a nőknek nem illett a 
: po: iizálás, feladatuk az anyaságban 
; és a háztartásban merül? ki. Ennek

köveik ezménve von, hogy a pjsz-
tnő háboras törekvések tért tudtak
nyerni, ante;yeknek legsü'yosabban
sújtott szenvedői a nők, az anyák
voltak. Hogy ez a jövőben megvál-
tozzék, szükségéé. 1 ic-gv c nők réezt-
vegyen ek a poliliki3i küzdelemben,
együtt kell küzden iök, a dolgozó
férfiakká! a kapna- íz-us t-ifgtlőn-
léséért- folyó harcban és az igázsá-

Korideroson
gos társa daImi rend megv'úlÓEiíásá-
ban.

Gyurcsan !í;íván Peteti „Füstbe
ment terv“ c. kij't nénvé:nek S.ZS-
valata után °szvald János, a Nép-
szava műnk.8 iá rsa a bárontéves tér­
vet is-neneite hossz.í-sőn, és kuné­
-nőn, majd a ioelpol.Itikai vá ságga!
foglalkozva b£S2é:! 1 Vagy Ferencnek,
a miniszterelnöknek árulásáról, ak:

■ felelős állásában kapcsolatot tartott 
lenn az összeesküvőkkel és árulója 
len a demokráciának. Fel kel tehát 

; számolni a reakciós szándékokat, 
i bogy el tudjunk indulni a becsüie- 
j tes munka utján tisztult légkörben, 
j Ezután Lipták Gafctiel.'a ' Várnai 
I Zseni „Anyám az őszben' c. versé: 
! szavalta el hatásosan, utána Zoly- 

van Mária kondort.- nöukár az á1- I település kérdéséről neszé;. majd 
Paiuska Györgyne a szarvasi nö~ 

j szervezet nevében szeli a nómezga- 
, lom jelentőségéről, 
j Kolompár Györgyné e-nöknő zá- 
j rószavaiva! ért veget a nagy érdek­

lődéssel kíséri Nők Napja.

CsAK-SzSE 3:3 (2:1)
I L oszt. bajnoki. Vezette Bontovtcs.
j Vasárnap idehaza játszótt bajnoki ater - 
I kózést az SzSE 3. csapata a Csabai AK -kai 
\ A nagy várakozással megelőzött mérkózé- 
: sec az SzSE varé dated gyengén játszva 

döntetlen eredményt ért csak el. Az első 
! íélidőoec nagy vedelm.i hibákból a CsAK 
i már két gólos vezetést r$ szerez. Az eg*« 
í csapat látható idegességgel játszik s alig 

nyujtja a húsvéti játék 1.5—20 rzázalckat. 
A iélídö végeidé mégis feljön az SzSE. s 

. a 40-ik percben Kereke? ilí. labdáját Lus- 
I tyik gólba lövi 2 : 1 A második félidő ele- 
í jén nagyon rákapcsol az SzSE. s a 2-ik 
j percben Sinka révén egyeru;t Majc a 32-ik 
i percben Lustyik góljával a vezetést is meg- 
: szerzi MáT-mái úgylátszik rossz játék da- 
; cára is győz & SzSE, amikor óriási védelmi 
j hibából a CsAK ismét kiegyenlít 3:3. 
j Kellemetlen meglepetésként hatott az 

SzSE nagyon rossz játéka,, ízembe helyezve 
a pünkösdi mérkőzéseken nyújtottak tud Az 
egész csapatból egyedül Pocm&nyiczkí volt 

I az, aki játékáért dicséretet érdemei.
A CsAK lelkesen es szépen látszva mc- 

! gérdemdte a reá nézve szép eredményt

Csüiöríökön
MezőberÓDvbci! játszik uz SzSE béjnohí 

i mérkőzést, ahol igen kemény ctteniélle!
keli megbirkóznia. Reméljük, hogy a vasár- 

■ napi rossz játék csak plliacatcyi visszaesés 
I volt, amely után isméi egy jó játék követ- 
j kezik. Az elutazás körülményeiről Podma- 

níczky János füszerkereskeciő ad részletes 
felvilágosítást

Er-ckédi MIK— Ss. S £ H. 2 : 0
Az SzSE 11. vasamep Endrődön játszott 

II, o. bajooki roérkőzórt, ahol 2:0 arány­
ban vereséget szenvedett.

Indul e> ker^letfi ífjús-ógi
bajnokság!

Vasárnap, június fi-an megindul a kerií- 
j leti ifjúsági bajnokság, ahová az SzSE is 
i benevezte ifi csapatát. A bajnoki nyitányon 
j az SzSE csapata Szcntasdráson játszik.

Az I. oszt. bepekseg oilctso :
1. MTE 24 17 2 5 86:41 36
2. OMTK 23 15 5 3 68:27 35
3 Békés 23 12 7 4 51:4-t 31
4. TMTK 23 11 6 6 66:42 28
5. Sxurvüsi SE 22 10 6 6 48 30 2b
6. Mezőtúri MÁV 24 9 5 10 74:67 23
7 Sarkad 23 9 5 9 48:54 23
8. GyAC 23 10 .2 11 52:38 22
9 CsAK 23 6 9 6 51:55 21

10. CsSK 22 9 2 11 51:74 20
11. Mestőberény 23 6 5 12 32:64 17
12. Mezőtúri AFC 22 5 4 13 46:77 14
13. Mbázi Barátság 24 4 5 15 37:60 13
14. Hunyadi 22 4 5 15 27:63 13

x Felh.-es, A szarvasi íemeíke- 
i zési vállalkozók kérik a temetést 
I megrendelőket, hogy a nehéz vi- 
; szonyokra való tekintette! a pénz? 
I lehetőleg hozzák magukkal. 5 57

HÍÚHIVO
A Szervo*: Gyi«**,diósért*»«-»•-€> 6« Kéz- 

i ponti Siezfőző S«6v»!ke$ef 194?. év: 
I -unius hó 15-én yaza-nap dé'ttián 2 drz 

kezdettel a Szövetkeze: ezé* házában
»egnyHé fe-i*ws*rS*$-ot"c

közgyűlési terf,
I melyre a i. tagokat ezúton meghívja az

igazgatóság.
Tórgysoreieí:

1. Elnök: megnyitó
2. Jegyzökönyvhitties; tök kiküldése
3 igazgatóság jelentése a legutóbb: köz­

gyűlés óla lefolyt eseményekről.
4. Az 1790- 1947. számú rendelet alapján 

beterjesztendő megnyitó íorintmfcrleg meg- 
állapítása.

5. Az üzletrészek forintnéverékének meg- 
áiiapitása.

I 6 Felügyelóblzóttság jelentése, feimeot- 
1 vény megadása.

7. Esetleges indítványok.
A kőzgvűié" az 179C—1947 M. E sz. 

i rendelet 26., 4í , 44. §-a: érteimében esz 
I megtartva.

A megnyitó forintmérleg a sioveikezet 
hivatalos helyiségében megtekinthető.

Szarvas, 1947. évi június hó 5-én.
; 227 -«jc; C.-C-é*óc.

Felhívás!
j A Szarvasi Járási Viltamosszeretök 
i Szakosztálya altilirt tagjai tisztelettel tot- 
! dutunk a n. é közönséghez es telhívjuk 
i tigyelmüset, hogy villany- es rsOtcszere- 
i lesi, javítási munkaiatokban b «alommal 

kereshetnek fel — Ebből következőleg, 
amennyiben a szakosztály olyan munka 
elvégzéséről szerez tudomást, meiyei arra 
nem jogosított, azaz kontárrá:1 (jogosulet- 
lan iparúzóve!) végezték el, úgy mindkét 
fél ellen hatósági eljárást teszünk folya­
matba. Szarvas. 1947 május 15 

Szarvasi Járás területen hetósógtlegi en­
gedélyezett vilksy- és ritcíi6siereié* : 

Bracsok Fá! ’s. k. Szarvas
Dankó György s k. „
Bakos László s. k.
Miéinek Rezső s. k. „
Dankó János s. k 
Szamosvölgyi Mihály s. k.
Sztrehovszki- Marton s. k.
Sziics József s k.
Ordert Rezső s. k Bekésszenxandrás 
Bakos János s k. Kondoros.
Domonkos Lajos s. k. Öcsöd.
Fanló Antal s k.
Pantó Gusztáv s. k. „ " 198

Olvasd és ferrjessd
a Szarvasi Újságát!

I APRŰHI9DÍTÉSEK
I Apróhirdetések te'edhetck !r.>-dennap 
j reggel 8 órától délután 4 c-i g a Ma mos 
; nyomdában. — Apróhirdetések era 1C szóig 
| 2 — forint. Minden tevabbi szó 20 1 ,ei.

Lspzé'ta csütörtökön d. e. 10--or.
j Jókarban lévő féri;varrógép eladó. O-n 
: 3 kiadóban. 266

18 méteres cserepes tanyaepálet, C mé­
teres cserepes-zítáic 4 méteres cserepes 
íéitetös lebontásra tiadó. Érdekedn. eset 
Frankó községi addpénztiti. 181

EiSdó 2, nF .kor:- _: méter, 46—as *<:- 
rüigyűrűs Maié: cséplő, kombináít here- 
ie;tőve! bódé es leí.-es re'szere essel esen 
garnitúrának fete eladó. Danda M nály 
iií. kér. 39i sz. 284

a iáiban 6 katasztrétis hold 
5 cserepes épülettel e.adó.

Mezdtúri
érdek'.-c-:

Eladó táz

Sarokhaz főutcán etatló. Erdek,ódni ill. 
kér. Jókai Mór utca 223:1. 196

! kér. 527 saamú ház eladd. )44

35 kishoid tanyával eladó. Érdeklődői 
Kosaik Mi bay üzletében fvoii jansifc) 
Újtelep. ' 199

IV kér. 131 szánni ház eladó vagy el- 
usertibető Szentes1 köveséi mellett, cgyan- 
ott 35 hold told harinadábó. kiadó. 203

Rczsás(;n 8 kishoid tiado. Érdeklődni 
1. bei kér 363. 5M6
Eladó egy t öles nádtedeies istáió Ei- 

dtitlótir., .Másyik Mihály kárpilosttá'. ül. 
beiixer. Tesstdúk te; 247~ sz__________ 214

11. kér 292 számú Ráz eladó, ugyanott 
200 as DKV •notorverevpa* e»ati( 215

Kettőpár evezős regatta nagyon oicson 
eladó IV ktr. ;0i sz.__________ 23t

Azonnal átvehető egy csépiőgariiitura 
kedvező fizetési teltéit tk me.tett. ugyan­
ott egy 250 es moiorserékpár eladó. Cím : 
özv Cttpa; játiosnt BekésszentiuKtres Sze >- 
$esi út 5 szám 217

111. kér. 274 ez; 
ugyanott.

nú hát uatió. Ertiea.ödn:
21í

Elköltözés folytán htetana- es gaida- 
sági feiszaeiések, bútorok, edények desz­
kák, vesanyagok eladók lett. 81 la szám 
alatt. Értekezni ugyano’i déltiőT; c22

Egy t Béteree lókarban evő vas vályú 
olcsóm eladó. Érdeklődni a Malmos t-yom- 
cában. 222

658 szí eladó. ti 34

IC kishoid főid eladó (te» Meüb Páine 
! kfcliiei. 571 225
jó forgat—vendéglő be > .segek esetig 

: italmérésne* is clkatmai bútor és euer, - 
használattal jogfolytonossággal haszonbér- 

: be kiadó id Sntki A bertná: Békéeszee- 
j andrás Szabadság utca 28. 226

rei bt kiabc 22 hóid föld VK - *e-
. 598. Érdeklődni U. beiket. 283 229

Eíado a. mangot elején egy csemege szóló 
: 4 ér-es teepüés. Erdek'ödn; -the' l két 

472.    23C
! ÍV. kér 339 számú baz ugyanott eg> 

30 iriétermázsá’ bitó straf wo esi és egy 
kifogástalan lószerszám eladó. 231 * i

j Négy kenderfóid Csabai kövesutóái. 3 
i kishoid köze: a városhoz Kajtat legelt- 
i melleit, 3 kai hold nagyksná'issz batá- 
: ros, szecskavágó, egypai lószerszám ré- 
: pavágó es I. két. 393 számú ház is 290V 

□-61 ie»ekke; eladó. Érdeklődni ugyanon
i Csicsely Mibáíynál. 232

SZA^VáSi D^SAG

FüfcKSe szerkesztő és k-act
kollár mibAiy

Fószerktariői CSEREI FAL 
FőmttnkaWsafc i

Nemzeti Parasztpárt • Pimitler Jaoor • 
Seociáldemokrate Párt Bakce Gyn* ; 
Lapttilajdcnostií Nemzet. Paiassi Fítri. 
SzociáidensokKíia Párt, Magara? Etsr- 

tr-uurU' Párt.
Siet aesr.őnég és kuxiíitxivata' i 

I Szarvat-. IL.. Szabadság-*: $15/8.
Te!ek>«isxám ■ $  ■

Nyomatott Malmos Kárelyné könyvnvem- 
«öiöAsr Szarvason


